## ORIGINE











### Origine Sleeve 10-12.5"

Poids: 196g

Dim. extérieures : 240x340x20 mm Dim. intérieures : 235x325x15 mm









La collection Origine regroupe tout notre savoir-faire en terme d'élaboration de la bagagerie. Lignes épurées, sobriété, le parfait équilibre entre design et fonctionnalité. Ces housses informatiques protègent votre PC portable durant le transport, promesse que nous tenons depuis 1975, date de la naissance des ateliers Mobilis.

- Housse informatique
- L'élégance intemporelle d'un savoir-faire maroquinier
- Extérieur similicuir

- Intérieur doux effet velours
- A l'intérieur : élastiques de maintien du PC
- Designed in France
- Garantie à vie limitée



# **ORIGINE**











### Origine Sleeve 10-12.5"



#### **Spécifications**

Nom	Ecran	Réf	Poids	Code EAN	Dim. Ext.	Dim. Int.
Origine Sleeve 10-12.5" - Tan	10-12.5"	042033	196g	3700992508641	240x340x20	235x325x15
Origine Sleeve 10-12.5" - Prussian Blue	10-12.5"	042034	196g	3700992508658	240x340x20	235x325x15
Origine Sleeve 10-12.5" - Brown	10-12.5"	042035	196g	3700992508665	240x340x20	235x325x15

#### Colisage

	вох				
Nom	Taille (cm)	Pces/Box	Poids (Kg)		
Origine Sleeve 10-12.5"	-	-	-		

Les marques, modèles et brevets Mobilis® sont internationalement déposés. La reproduction partielle ou totale sans autorisation préalable est formellement interdite. L'apparence et les spécifications techniques des produits peuvent changer sans préavis. Photos non contractuelles.

